

张立军在调研基层政法队伍教育整顿工作时强调 推动政法队伍教育整顿走深走实 打造忠诚干净担当为民法铁军

孙丹燕参加

本报讯(记者 黄璐薇)4月16日上午,区委书记张立军在调研基层政法队伍教育整顿工作时强调,要深入贯彻落实政法队伍教育整顿工作要求和具体部署,推动教育整顿工作走深走实,打造忠诚干净、担当为民的政法铁军。

张立军先后来到东港派出所、沈家门司法所、区人民法院、区人民检察院调研司法行政融入“四个平台”、法院案件质量管控体系和队伍教育整顿工作开展情况等。

张立军指出,公安系统要深入开展政治教育、党史教育、英模

教育、警示教育,让公安干警常学常思、常悟常新,推动教育整顿入脑入心,提升公安队伍整体素质。司法部门要以开展教育整顿为契机,进一步提升工作实效,做好疑难案件梳理,防范化解社会矛盾,创新工作方式方法,提高普法精准性,营造良好司法环境,促进社会公平正义。

张立军强调,区人民法院要提高政治站位,进一步抓好教育整顿,准确把握查纠整改环节工作要求,下决心整治顽瘴痼疾,全面梳理工作中的短板,加强自身建设;要围绕中心大局,进一步保障区域

发展,及时做好总结提炼,借鉴各地先进经验,推动各项工作不断完善,迭代升级;要聚焦司法本职,进一步捍卫公平正义,办案中要严格执法,加强研判,努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义;要抓住民生根本,进一步践行司法为民,坚持依法履职和为民服务相结合,积极顺应人民群众对司法审判工作的新要求新期待,推动各项工作走在全省前列。

张立军强调,区人民检察院要提高政治站位,抓实队伍建设,坚决整治顽瘴痼疾,盯紧检察队伍专业化建设,提升队伍的整体

素质和司法能力;要强化担当作为,护航中心大局,围绕“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”做深做实各项工作,以实干担当服务保障经济社会发展大局;要坚持忠诚履职,维护司法公正,搭建工作交流机制,强化部门联动,提高办案质量;要加快改革创新,推进转型升级,深化司法领域数字化改革,推动内部流程优化和工作效率提升,做好相关课题研究,为区委、区政府决策当好参谋,为全区经济社会发展作出更大贡献。

孙丹燕参加调研。

专家作双休日课堂专题辅导

张立军戴灵芝等参加

本报讯(记者 刘珈伶 通讯员 周洁)4月17日,我区举行双休日课堂,邀请浙江省发展规划研究院宏观经济研究所所长、高级经济师陈文杰题为《“十四五”县域高质量发展:变局、新局、全局》专题辅导。区领导张立军、戴灵芝、李明、徐俊军、陈春汉、王洲琼、陈红、马亮峰、张宏华、钱善凤、沈聪、吴壮青等参加学习。

专题辅导中,陈文杰从主动识变求变、开新局谋新篇、攻坚撬动全局三个方面,深刻阐释了普陀在迈入新发展阶段,推动高质量发展大有可为。他分析了复杂的国内国际环境,强调“十四五”时期推动高质

量发展、构建新发展格局的重要战略意义。同时结合普陀实际,从地位、能级、动能、魅力、品牌多方位多角度为普陀高质量发展提供方向和思路,又从数字化改革、建设海洋强省、共同富裕等方面,为普陀下一步发展提供路径,对开启幸福普陀现代化新征程具有启发意义。

其他副县级以上领导,区委理论学习中心组,各镇、街道党(工)委书记,镇长、办事处主任,区属功能区管委会主要负责人,部分领导班子成员和中层干部;区属各单位主要负责人,部分领导班子成员和中层干部;驻普陀部、省、市属单位主要负责人参加学习。

城西片区进入征收签约倒计时

夏新地块、芦西南地块、翟岙地块已完成摸底调查意愿征询并公布征收范围,平阳南地块即将开展预评估和补偿方案征求意见阶段,中弄地块已结束腾空搬迁正在房屋拆除



本报讯(记者 胡晓 通讯员 贺妍婧)今年棚户区(城中村)改造工作加快推进,城西片区各征收地块项目组紧锣密鼓地忙碌着。日前,夏新地块、翟岙地块、芦西南地块房屋征收范围相继公布,意味着城西片区进入征收签约倒计时。

近日,翟岙地块、芦西南地块的征收范围公告已张贴在相应地块的醒目位置。夏新地块于三周前公布征收范围。据了解,夏新地块项目征收范围为:北至海天大道,南至海洋生物园,西至滨海星城小区,东至群英庄庙,户数约180户,共计征收房屋建筑面积约2.4万平方米。翟岙地块项目房屋征收范围为:北至齐家山咀,南至海天楼后山,西至海洋生物园,东至翟岙山峰弄坑,户数约54户,共计房屋建筑面积约1.1万平方米。芦西南地块项目征收范

围为:北至东海西路,南至沈家门中学,东至阳光地带,西至平渔路,户数约140户,共计征收房屋建筑面积约2.6万平方米。

据悉,翟岙地块、芦西南地块位于沈家门城西片区,区域内基础设施陈旧,地下管网排涝功能弱,道路狭窄,车辆出入困难,存在一定安全隐患。此次改造将逐步解决城西片区宜居难题,为城西片区发展注入新活力。此前,城西片区各工作组工作人员已基本完成入户走访调查、意愿征询等前期工作。

记者从区旧城改造中心了解到,今年我区计划完成7个征迁改造项目,涉及征收住户1100余户,总面积达16.5万平方米。其中,城西片区主要有中弄地块、夏新地块、芦西南地块、平阳南地块、翟岙地块5个地块。目前,夏新地块、芦西南地块、翟岙地块已完成摸底调查意愿征询并公布征收范围。平阳南地块也已结束入户调查和宣传发动,即将开展预评估和补偿方案征求意见阶段。此外,中弄地块已结束腾空搬迁,正在房屋拆除。

重组亚单位疫苗登陆普陀

区疾控中心:可根据所在地接种点提供的疫苗品种放心接种

本报讯(记者 胡晓 通讯员 邱丹燕)记者从区疾控中心了解到,近期我区部分接种点已开始接种重组亚单位疫苗,这是继北京生物、科兴中维二种灭活疫苗之后,第三种登陆普陀的新冠疫苗,这也是目前唯一一款3针程序的新冠疫苗。

据介绍,我区接种的重组亚单位疫苗由中国科学院微生物研究所与安徽智飞龙科马生物制药有限公司联合研制,由安徽智飞龙科马公司生产的重组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞)。根据现有临床试验结果显示,该疫苗具有良好的安全性和有效性。

区疾控中心副主任刘雷杰介绍,

目前普陀总共有两种技术路线、三个厂家的新冠疫苗在供应。前期主要是供应灭活疫苗,主要是北京生物和科兴中维的疫苗。4月上旬开始供应重组亚单位疫苗。“这两种疫苗只是技术路线上的不同,接种程序也有点不同,灭活疫苗主要是两针法,重组亚单位疫苗是三针法的。”

据介绍,两针法的灭活疫苗和三针法的重组亚单位疫苗,都经过药监部门审查批准,其安全性、有效性都有一定数据作为支撑。区疾控中心提醒广大市民朋友,可以放心根据所在地接种点提供的疫苗品种进行接种,无需过多考虑疫苗品种和接种剂次问题。

导读

02 综合新闻

我区既有住宅加装电梯实现“零”的突破
玫瑰园小区“幸福梯”落成投用



徐炜波在省市防汛工作视频会议普陀会场续会上强调 高标准排查整治风险隐患 严要求落实防汛防台措施

本报讯(记者 励佳)4月16日上午,全省、全市防汛工作视频会议相继召开。区委副书记、区长徐炜波在普陀会场续会上强调,要充分做好今年有大汛、大台风的准备,按照省、市有关部署,以最高的标准做好风险隐患排查整治,最严的措施落实落细各项防汛防台工作,全力保障全区人民生命财产安全。张海斌参加会议。

徐炜波指出,近年来,全球恶

劣极端天气多发,我省今年汛期气温据预测较往年偏高,进一步加剧了防汛形势的复杂和严峻性,全区上下要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,强化责任担当,齐心协力打赢防汛防台硬仗。区应急管理部门要有强烈的担当意识,进一步理顺工作机制和应急响应流程,锤炼出一支会指挥、会协调、会应急处置的关键队伍;各防指成员单位和各镇(街道、管委会)既要各司其职、守土尽责,又

要服从指挥、协同作战,做到有令即出、有险共挡、有灾共抗、同舟共济;各地各单位要严格执行好信息报送制度,确保指挥体系调整平稳有序、各项工作无缝衔接、各项指令精准落实。

徐炜波强调,要在主汛期到来前,对全区水库山塘进行一次全面的“体检”,摸清底数,研判蓄水情况;要按照防汛防台工作要求,逐一检查全区无动力船舶安全措施,并做好应急处置准备工

作;要做好对渔船的调度指挥,及时发布预警信息,杜绝作业渔船“有令不回”现象;管渔部门要联合开展护渔行动,探索实施渔船集中海域组团作业和瞭望机制;在沈家门老城区推进雨污分流工作的当下,要针对强降雨、台风等恶劣天气,做好相关应急预案,防止因施工加剧城市内涝;要加强对基层备电设备、应急变电所、强排系统等基础设施的定期检查,确保各项工作正常运转。

茶和世界 共享美好

茶香弥漫,诗意盎然。昨天上午,一场以“茶和世界 共享美好”为主题的诗歌朗诵会在杉杉·普陀天地广场举行,来自全区各行各业的诗词爱好者、茶文化爱好者和朗诵爱好者相聚在一起,以茶会友、以诗传情,共谱春日普陀最美篇章,由此拉开了第十三届中国国际普陀佛茶文化节序幕。

(记者 陈璐瑶 通讯员 陈桂珍)



打造全局一屏掌控、政令一键智达、执行一贯到底、服务一网通办、监督一览无余的数字化协同工作场景

数字政协助推“指尖上的协商民主”

闭环管理的工作运行机制,推动“指尖上的协商民主”。

省政协升级构建的“浙江政协·掌上履职2.0”将于7月上线运行,届时将成为政协委员履职的重要汇总平台,其中包含“我的履职”“委员风采”“政协要闻”等15项内容。“以‘提案管理’为例,可以在其中撰写、提交、查看、推荐、统计提案。”区政协相关负责人介绍,将在此基础上结合工作实际和履职特色载体自建部分个性化应用,并按照统一数据标准和数据接口与省政协数据仓对接,实现数据互通共享,政协委员履职将通过移动应用一端集成。

“我们还将要求政协机关工作人员掌握运用机关内部公文管理、会务管理、行政管理等功能。”这位负责人说。据介绍,区政协计划于8月在“浙里办”平台启动掌上议政,开设“政协视窗”“我有话说”“征询调查”等栏目,实时呈现区政协履职工作要闻,面向公众开展掌上议政,加大政协工作社会影响力。

此外,今年区政协将对照区党政机关整体智治综合应用架构确定的重大任务和主要领域,通过梳理年度重点履职任务和提供共享,政协委员履职将通过移动应用一端集成。

业务协同。其中,助推数字赋能幸福社区迭代升级工作已与“数字政协”建设紧密结合起来,为此区政协已制定实施方案,成立了6个“联系助推”组,重点助推6个老旧小区数字化改造工作。“接下来,政协各专委会将利用自身优势,深入开展调查研究,为联系助推的小区在制定数字化改造工作计划等方面建言献策。”区政协相关负责人说,在老旧小区数字化改造工作中,区政协还将发挥民主监督作用,进行全过程跟踪指导、督促检查,确保形成一批各具亮点和特色的可看、可学、可示范的数字化样板小区。

数字化在普陀

本报讯(记者 王梦倩 通讯员 林洁)记者从近日区政协召开的数字化改革工作部署推进会暨数字赋能幸福社区迭代升级助推会上了解到,区政协将充分运用系统观念、系统方法和数字化手段,着力打造全局一屏掌控、政令一键智达、执行一贯到底、服务一网通办、监督一览无余的数字化协同工作场景,构建综合集成、协同高效、